
Ata n°136 – Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Ubá, realizada as 

19:00 horas do dia vinte e nove de outubro de mil novecentos e oitenta e cinco, 

tendo na Presidência o vereador Norton Reis, Vice-Presidência o vereador 

João Gomes e na Secretaria o vereador Miguel Gasparoni. O Sr. Presidente 

fez abertura dos trabalhos em nome do Povo de Ubá e invocando a proteção 

Divina e convida a seguir o vereador João Gomes para assumir a Vice-

Presidência. A seguir o Sr. Secretário faz a chamada nominal constata ndo-se 

as ausências únicas dos Edis Adão Nogueira, Brandão Teixeira, Januário 

Carneiro Neto, Luiz Ângelo e Moacir Nogueira. Fato seguinte foi a leitura da Ata 

da sessão anterior, que após discutida foi aprovada por unanimidade dos 

presentes com “Em Tempo”. Durante a leitura da Ata chegaram os vereadores 

Brandão Teixeira, Januário Carneiro Neto, Adão Nogueira e Moacir Nogueira. 

Passa-se para a Ordem de Dia: 1°) Parecer CLJF-095/85, de 28/10/86, firmado 

pelos senhores vereadores Brandão Teixeira, Moacir Nogueira e Januário 

Carneiro Neto, que se refere ao Projeto de Lei n°63/85, que “autoriza o Poder 

Executivo a abrir créditos suplementares as dotações do orçamento vigente” 

até o limite de 35% (trinta e cinco por cento). O Senhor Presidente Norton Reis 

pergunta se algum vereador deseja que seja feita novamente a leitura do 

projeto de Lei, ninguém se manifesta. Em discussão Brandão Teixeira pede a 

dispensa dos interstícios legais para que a matéria sofra 2° e 3° votações 

englobadas. Todos concordam. Em 2° e 3° votações aprovadas por 

unanimidades dos presentes. Sendo somente esta matéria para qual foi 

convocada esta reunião, o Sr. Presidente agradece a presença de todos e 

encerrou a sessão, reafirmando a próxima ordinária para o dia 04/11/85. Nada 

mais houve que me coubesse relatar. Eu, Dr. Miguel Poggiali Gasparoni, 2° 

Secretário, encerro a presente Ata, que será lida, discutida e se aprovada, 

devidamente assinada por todos os senhores vereadores que se fizeram 

presentes. Dada e passada na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Ubá. 


